



Вот и начался учебный год и чтобы он был плодотворным и эффективным, всем нам полезно прикоснуться к древней мудрости. Итак, в воспитании детей мудрый родитель проходит 4 этапа, и в каждом из них он проживает жизнь ребенка не рядом, а вместе, но каждый раз по-разному:

- ✓ В младенчестве ребенок неотривен от тела родителей.
- ✓ В детском возрасте родители отлучают ребенка от тела, но не отпускают его руку.
- ✓ В юности родители отпускают руку ребенка, но не выпускают его из поля зрения.
- ✓ В период молодости родители отпускают ребенка из поля зрения, но навсегда оставляют его в сердце и каждый раз демонстрируют ему это.

Будьте счастливы в своей семье, а мы всегда ждем от вас обратную связь!